
 

 

Stjórnarfundur 18. október 2023. 
Mætt: Elsa og Logi, Bjarni var á TEAMS. Auk þeirra Áslaug og Steingerður Hreinsdóttir 
sem hóf störf sem rekstrarstjóri skólans fyrir helgi. 
 

1. Steingerður kynnt fyrir stjó rn. 

2. Rætt um aðalfund. Mikilvægt að hafa gó ðan fundarstjó ra. Lógi lagði til að fenginn yrði 

ló gfræðingur. Á slaug heyrir í  Benedikt sem hefur verið ló gfræðingur skó lans undanfarin 

a r óg hja lpaði ókkur t.d. með lagabreytingar fyrir nókkrum a rum. Ingibjó rg sagði sig fra  

sem fórmaður í  a gu st óg Elsa by ður sig ekki fram til a framhaldandi stjó rnarsetu. 

Erlendur, Lógi óg Bjarni sitja a fram. 

3. Bjarni hefur ritað fundargerðir a  sí ðustu aðalfundum, það gerir hann ekki að þessu sinni 

þar sem hann er starfandi fórmaður óg verður að auki staddur í  USÁ. Hafdí s nefnd en hu n 

hefur stundum ritað aðalfundargerð óg farist það vel u r hendi. 

4. Steingerður mun kynna a rsreikning. Hu n er kómin í  samband við Jó hann endurskóðanda.  

5. Á slaug óg Steingerður hittu Gí sla Á rna hja  Gótt óg gilt a  fó studag en hann mun a  

næstunni leggja kó nnun fyrir fasta starfsmenn skó lans eins óg til hefur staðið. Hann er að 

u tbu a styttan spurningalista upp u r sí ðustu kó nnun en þa  vóru spurningarnar 100 

talsins. Lagt er upp með að þær verði 30-40 að þessu sinni. Lausra ðnir kennarar fa  aðrar 

spurningar. Gótt væri ef listinn væri farinn u t fyrir fundinn en niðurstó ður mun auðvitað 

ekki liggja fyrir fyrr en sí ðar.  

6. Rætt um mó guleikann a  að halda ma lþing eða ma lstófur óg hvórt það verði í  hó ndum 

skó lans eða fe lagsins. Á slaug getur hugsað se r að skó linn standi fyrir ma lstófu um 

verkefni sitt en ekki um reksturinn, t.d. mætti fa  tvó til þrja  u tskrifaða meistara í  

listkennslufræðum til að kynna niðurstó ður rannsó kna sinna. I  framhaldi yrðu svó 

umræður um efni þeirra. Á slaug leggur a herslu a  að hu n hafi ekki skipunarvald yfir 

stjó rn fe lagsins en að sja lfsó gðu ma  fa  liðsinni þeirra ef þeim hugnast það. Eins getur 

stjó rn fe lagsins staðið fyrir viðburðum sem styðja við starf skó lans en skv. ló gum 

fe lagsins er 

[m)arkmið fe lagsins er að vera kennurum óg stjó rn Myndlistaskó lans í  Reykjaví k, 

sja lfseignarstófnunar, faglegur bakhjarl óg vettvangur umræðu um starf skó lans 

með ví san til markmiða sja lfseignarstófnunarinnar sem kóma fram í  3. grein 

samþykktar hennar. 

Ekki fleira rætt. 
 
Fundargerð ÁTh 
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